
Vulnérabilités :  Tous Donne 29 

Donneur :  Nord Contrat :   6 SA Entame :  10   Joueur : Est 
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      V 10 6 5 2      
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 D 10 6  N    A 9 8 7  
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 A D 10 5 2    R V 6  

 R 6  S    A D V 8  

      5 4 3      

      R 9 7      

      8 7 4      

      10 9 7 4      

 

Donneur : Nord Contrat :  6 SA 

Entame : 10  

Enchères :    

S O N E 

  P 2 SA 
P 3  P 3  
P 4 SA P 6 SA 
P P P  
    
    
    

 

Solution : 

4 SA est quantitatif et non Blackwood. 

 

Vous comptez 11 levées sûres et devez trouver la 12ème  à  ou à .  

L'impasse  offre 50 % de chances de réussite et la double impasse  75 %.  

Donc, il convient de jouer sur les  car on ne peut pas cumuler. 

Présentez la Dame , couverte du Roi et de votre As, puis "délogez" le Valet . 

Si la Dame pousse au Roi de Sud, le meilleur maniement est ensuite de tenter l'impasse au Valet .  


